
 
Ženo i ja bih bio predsednik SKD »Sloge« 
 
 
Sanja Nedeljković i Dejan Mitovski se obuku u garderobu po svome ukusu. 
 
-Sanja; pospravlja i čisti stanovanje, 
-Dejan; dolazi pred vrata i kuca, 
-Sanja ; iznenađeno odgovara »da uđite, slobodno je« 
-Dejan; ulazi i onako zavodnički smeška se i kaže »zdravo ljubavi« 
-Sanja; pravi se da je ljuta, pa ga pita, dobro otkad ti kucaš na svoja vlastita vrata? 
-Dejan; pa znaš moram da kucam, šta ako je ovde slučajno poštar ili komšija, pa od straha 
jadan zaleti se u mene i nehotice me pregazi, i ja izgubim glavu pred rođenim pragom. 
-Sanja; da, da znaš ti mene nisam ja takva i nikada nisam mislila na druge( pa se obrne prema 
publiki gde ima više muških), Ma nešto si ti meni danas veseo, nešto kriješ od mene, dali 
slučajno imaš neku drugu? 
-Dejan; E moja voljena, pusti to sada, šta si ti meni pripremila za jest (pripremi se neki 
sendvič) pa ću ja tebi lepo ispričati zašto sam ja danas dobre volje, 
-Sanja; E kada je tako onda će tebi tvoja ženica dati večeru i da čujem tu veselu novost,(stavi 
pred Dejana sendvič i jedno kuhano jaje dok ga guli da može više vremena govorit) 
-Dejan; da znaš moja ženice, danas naše društvo Sloga ima izbornu Skupštinu i ja sam saznao  
da me prijatelji žele predlagat kao kandidata za predsednika društva, pa još nisam odlučio dali 
da prihvatim ili da ih odbijem. 
-Sanja; Pa daj dali si ti normalan, dali si ti poludeo, dali želiš da o tebi govore kao što su 
govorili o prvom, o drugom, o trećem, o četvrtom, 
-Dejan; pa šta ako govore, neka govore svaki od spomenutih predsednika je imao svoje 
rezultate, ljudima nemožeš nikada usta zatvorit, a posebno takvim negativcima, kao što si ti, 
oni su govorili i o našem svešteniku, pa šta on i dalje radi svoj posao, ma čuješ ti šta su to oni 
tako slabo govorili o bivšim predsednicima, 
-Sanja; šta, šta, stalno su govorili da prvi nema koristi od te funkcije on je nebi nikada 
prihvatio, da je drugi sastavio takav Izvršni odbor od svojih kućnih prijatelja i jednostavno je 
radio što mu je bila želja, treći da je bio najveći ženskaroš i da drštvo nije mogao voditi od 
velike preokupacije do ženskih, za četvrtog su ionako govorili da je on samo figura a da 
društvo vodi njegova žena, 
-Dejan; ma stani ti moja slatka ženice nije to sve tako crno kao što hoće pojedini ljudi da 
prikažu i ocrne bivše predsednike, ja sam već rekao da svaki predsednik ima svoje kvalitete, 
da ih nemaju nebi mogli jednostavno biti predsednici društva. 
-Sanja; »Ljuta« kako možeš da meni kažeš da sam ja negativac, pa ja sam želela samo da tebi 
kažem istinu i da te odvratim od te tvoje lude ideje,- pa znaš li ti da je pre na našim zabavama 
bilo više od 300 ljudi danas nema, evo vidiš ni 100 a da negovorim koliko je pre bilo 
omladine, dali se sećaš da smo se i nas dvoje upoznali na tim zabavama kada su se naši 
roditelji družili i bili smo svi kao jedna složna porodica. Vidiš šta se danas dešava, nedaj bože 
da neko zapeva (CRVEN FESIĆ NANO, ADIDAS DIMIJE, itd) oni su sposobni da čak i 
igranku prekinu, pa čak jedan član Izvšnog odbora, se htijo potući zato što mu je neko rekao 
da je on ružan, ( i ti meni kažeš da sam ja negativac) nisam ja negativac, negativci su oni što 
to rade i nanose svome poštenom Narodu sramotu.  
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
-Dejan; Ma draga moja ženice nije sve tako crno, naše društvo je jedino srpsko društvo koje 
ima svoje VLASTITE prostorije koje su kupljene 1999 godine, iste godine je osnovana 
folklorna sekcija, nekoliko puta je društvo prestavljeno na radio televizi Primorka, folklora je 
učestovala na Beogradskom pobedniku, bili su u Bugarskoj, imamo projekat razigrana Srca, 
nogometni turniri, prvenstvo društva u pikadu, članovi smo Saveza srpskih društava,  društvo 
je primljeno u Zvezu kulturnih društava Nova Gorica. 
-Sanja; Znaš šta, kada slušam tebe sve mi se čini da slušam one bivše predsednike, koji izađu 
pred mikrofon i počnu se hvaliti, mi smo uradili ovo mi smo uradili ono, a kada sve sabereš 
onda vidiš da je to samo veliko hvalisanje. 
-Dejan; Pa znaš šta ženo sada si mi dala jednu dobru ideju i ja ovog trenutka odlazim na tu 
izbornu Skupštinu i da im istresem sve iz rukava da im kažem kako vas nije sramota da jedno 
društvo koje je imalo tako visok reiting, spustite tako nisko, zašto nije dozvoljeno Živanu da 
organizira izvornu muziku, verovatno se boite konkurencije. 
-Sanja; Dragi moj mužiću ti nešto zaboravljaš, da smo mi bili na sastanku Izvršnog odbora 
gde je taj isti Živan tražio ogromne pare da on i Simić pevaju, to bi za društvo bila čista 
izguba, znaš i ti sam. 
-Dejan; Dobro, dobro, ipak ja vidim da sam ja jedino rešenje za SLOGU, pod mojim 
vodstvom, mi ćemo omasoviti folklornu sekciju imaćemo dve ekipe, neće se kao dosad igrati 
samo jedna koreografija, ja ću postavljti koreografije a ne kao drugi koji celu godinu 
postavljaju jednu koreografiju, odvešću sledeći mesec folkloru u našu Maticu Srbiju, postavit 
ćemo i spletnu stranu društva koja će se čitat: www.skd-sloga.eu. Nije mi jasno kako to naši 
ljudi nemogu da shvate, pa vi glasajte za mene radi mene, ne radi sebe. Zato samo ja mogu 
da to ostvarim i da opet važi ona stara srpska poslovica: SAMO SLOGA SRBINA 
SPAŠAVA. 
 
Živeli i ugodno veče žele Vam DEJAN i SANJA  
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